

Ai Dirigenti Scolastici dell' I.I.S.S. Lercara Friddi I.C. Alfonso Giordano Lercara Friddi

Al personale docente, educativo, ATA LORO SEDI

DA TRASMETTERE PER VIA TELEMATICA A TUTTO IL PERSONALE DELLA SCUOLA E AFFIGGERE ALL'ALBO SINDACALE ON LINE OVVERO IN APPOSITA SEZIONE DEL SITO DELL'ISTITUZIONE SCOLASTICA

Oggetto: convocazione di un'assemblea sindacale Territoriale, del personale dell' *I.I.S.S. Lercara Friddi*, *I.C. Alfonso Giordano - Lercara Friddi*, ai sensi dell'art. 31 del ccnl 2019-2021, che si terrà in data <u>10 dicembre 2024 dalle ore 10.30 alle ore 13.30</u> e comunque coincidenti con le ultime tre ore di servizio in orario antimeridiano, da svolgersi in presenza presso la sede dell'I.I.S.S. Lercara Friddi Via Pietro Scaglione, 24 - Lercara Friddi (PA)

La scrivente Organizzazione Sindacale ANIEF convoca un'assemblea sindacale per tutto il personale docente, educativo e ATA a tempo determinato e indeterminato dell'istituto in intestazione.

L'assemblea sarà presieduta da **Giovanni Portuesi** Presidente regionale ANIEF, **Emanuele Panebianco** Presidente provinciale Palermo.

Punti all'ordine del giorno:

- 1. LA PIATTAFORMA CONTRATTUALE ANIEF 2022-2024
- 2. LE NOVITÀ DELLA CONTRATTAZIONE D'ISTITUTO
- 3. LA TUTELA DEI DIRITTI E LA GIURISPRUDENZA

Si richiede di allegare la presente convocazione alla comunicazione/circolare destinata al personale interessato. Cordiali saluti.

Data 28/11/2024

Il Presidente Provinciale ANIEF
Emanuele Panebianco